
 

 

 

РІШЕННЯ № 32 

Про внесення змін до Положення про 

ордер на надання правничої (правової) допомоги 

 

«19» травня 2023 року        м. Ужгород  

 Рада адвокатів України, розглянувши пропозицію представника 

адвокатів Львівської області у складі Ради адвокатів України Калюжної Б.В. 

про внесення змін до підпункту 12.14 Положення про ордер на надання 

правничої (правової) допомоги, затвердженого в новій редакції рішенням Ради 

адвокатів України № 41 від 12 квітня 2019 року із змінами, врахувавши 

пропозицію Голови Ради адвокатів Волинської області Руденко Г.А. надати 

роз’яснення з питань заповнення адвокатами ордера на надання правничої 

(правової) допомоги в рукописній формі, керуючись статтями 55, 57 Закону 

України «Про адвокатуру та адвокатську діяльність», Положенням про ордер на 

надання правничої (правової) допомоги, Положенням про Раду адвокатів 

України, Регламентом Ради адвокатів України, вирішила: 

1. Доповнити підпункт 12.14 Положення про ордер на надання правничої 

(правової) допомоги, затвердженого рішенням Ради адвокатів України 

№ 41 від 12 квітня 2019 року зі змінами, після слів «Реквізити 12.1, 12.5» 

словами наступного змісту: «(крім номера посвідчення адвоката 

України, ким та коли воно видане)». 

2.  Роз’яснити, що відповідно до підпункту 12.14 Положення про ордер на 

надання правничої (правової) допомоги, реквізити визначені у 

підпунктах 12.1, 12.5 (крім номера посвідчення адвоката України, ким та 

коли воно видане), 12.6, 12.7, 12.8 генеруються автоматично, всі інші 

реквізити ордера заповнюються адвокатом самостійно з метою 

збереження адвокатської таємниці. Оскільки Положенням не 

встановлено обов’язку заповнення ордеру виключно в друкованій формі, 

адвокати вправі заповнювати ордер на надання правничої (правової) 

допомоги (зокрема реквізити визначені у підпунктах 12.2, 12.3, 12.4 



 
 
 

 

цього Положення та номер посвідчення адвоката України, ким та коли 

воно видане) в тому числі в рукописній формі. 

3. Секретарю Ради адвокатів України про прийняте рішення повідомити 

адвокатів на офіційному вебсайті Національної асоціації адвокатів 

України. 

 

Голова Ради адвокатів України  /підпис/             Лідія ІЗОВІТОВА  

 

Секретар Ради адвокатів України /підпис/              Ігор КОЛЕСНИКОВ 

 

 


